

opusdei.org

Želja za Bogom

Sam! Nisi sam! Izdaleka te neprestano pratimo. Osim toga, u tebi boravi Duh Sveti, Bog je s tobom u dnu tvoje duše i sve tvoje misli, želje i djela uzdiže u nadnaravni red.

23.10.2013.

*Duša mi gine i čezne za dvorima
Jahvinim. Srce moje i moje tijelo kliču
Bogu živomu.*

Psalam, 84, 3

Pusti da ti duša izgara od želja... Želja za ljubavlju, odricanjem, svetošću, Nebom...

Nemoj se zadržavati u razmišljanju hoćeš li doživjeti taj dan da ih vidiš ostvarene – kako će ti sugerirati neki umišljeni savjetnici – i stalno ih nanovo oživljuj, jer Duh Sveti kaže da Mu se sviđaju “ljudi želja”. Djelotvornih želja, koje trebaš staviti u praksu u dnevnim zaduženjima.

Brazda, 628

Čini mi se jako zgodnim da ti često iskažeš Gospodinu jednu gorljivu, veliku želju, da budeš svet, premda sebe vidiš punog bijede...Učini to, baš zato!

Kovačnica, 419

Prinesi Gospodinu, iskreno i ustrajno, svoju želju za svetošću i apostolatom..., tako se neće razbiti jedna posuda tvoje duše; ili, ako se

razbije, moći će se s lakoćom ponovno složiti, i nastaviti će služiti za tvoju vlastitu svetost i za apostolat.

Kovačnica, 357

Kada se tvoja svakodnevna borba, obično složena od mnoštva sitnica, sastoji od želja i stvarnosti neprestano Bogu ugodnih, uvjeravam te: ništa se neće izgubiti!

Kovačnica, 278

Potakni te dragocjene misli, te svete želje koje niču. Jedna iskra može izazvati požar.

Put, 320

Vrhunac? Za predanu dušu sve se preobraća u vrhunac koji se želi doseći: svaki se dan otkrivaju novi ciljevi, jer se Božjoj ljubavi ne zna i ne želi staviti granica.

Brazda, 17

Želje djeteta

Kad dijete svom dušom zamoli Gospodina oprostjenje, treba biti sigurno da će mu se želja brzo ispuniti; Isus će odstraniti iz duše nečisti talog koji se vuče iz prošlosti. Odbacit će mrtav teret, ostatak svih nečistoća koje pritišću dušu o tlo. Oslobodit će djetetovo srce tereta zemaljštine, da bi se moglo uzdići k Božjemu veličanstvu i stopiti sa živom vatrom njegove ljubavi koja je On sam.

Put, 886

Dijete: zar ne izgaraš od želje da ga svi uzljube?

Kovačnica, 300

Bog nije protiv čovjeka. Boga ne zamara naša nevjera. Naš nebeski Otac oprašta svaku uvredu, samo ako se sin vrati i opet Njemu obrati, ako se pokaje i moli za oprostjenje. Naš je

Gospodin toliko Otac da On čak našoj potrebi za oprostjenjem izlazi u susret i približuje nam se širom otvorenih ruku, da nam daruje svoju milost. Sami se možete uvjeriti da ja ništa ne izmišljam. Prisjetite se samo one prispodobe koju nam priča Sin Božji da nam pojasni Očevu ljubav na nebu: prispodobe o izgubljenom sinu.

Susret s Kristom, 64

Znam da ću uspjeti jer ... sigurnam sam u Tebe

“Ure igne Sancti Spiritus!” – nek’me zapali plamen tvog Duha!, zazivaš. I dodaješ: nužno je da moja jadna duša što prije započne let..., i ne prestane letjeti sve dok se u Njemu ne odmori!

Čine mi se izvrsnima tvoje želje. Mnogo ću te preporučivati Branitelju; neprestano ću ga zazivati, da se nastani u središtu tvog bića i predsjedava svim tvojim djelatnostima,

riječima, mislima i željama, i dadne im nadnaravni zvuk.

Kovačnica, 516

Danas si, u molitvi, potvrdio odluku da ćeš biti svet. Razumijem te kada dodaješ, da bi utvrdio: znam da ću uspjeti: ne što bih bio siguran u sebe, Isuse, nego jer... sam siguran u Tebe.

Kovačnica, 320

Bez bojazni Ga pitaj, budi uporan. Sjeti se evanđeoskog prizora umnažanja kruha. – Gledaj s kolikom velikodušnošću odgovara Apostolima: koliko kruhova imate?... A On daje šest, stotinu, tisuću... Zašto? Jer Krist vidi naše potrebe božanskom mudrošću, i njegovom svemogućnošću može nadodati, i dodaje, daleko više od naših želja. Gospodin vidi iznad naše jadne logike i bezgranično je darežljiv.

Kovačnica, 341

Želje i stvarnost

Ispuni svoje biće lijepim željama, a to je sveta stvar, i Bog je hvali. Ali, nemoj se time zadovoljiti! Moraš biti duša – muškarac, žena – određene zbilje. Da bi ostvario ove dobre želje, moraš oblikovati jasne, vrlo određene, odluke.

I zatim, sinko moj, predaj se borbi, kako bi ih ostvario, s pomoću Božjom!

Kovačnica, 116

Promatraj Gospodina iza svakog događaja, svake okolnosti, i tako ćeš znati iz svake zgode izvući više Božje ljubavi, i više želje da mu odgovoriš, jer on nas uvijek očekuje, i uvijek nam pruža mogućnost kako bismo bez prekida vršili odluku koju smo donijeli: “*serviam*”, služit ću ti!

Kovačnica, 96

Naše će se srce samo tada ispuniti mirom kad smo uvjereni da nas je Bog uslišao i da je On tu radi nas. No živjeti s Bogom tako | er je smjelost, jer Gospodin ne želi ništa dijeliti; On hoće sve. Njemu se približiti stoga znači biti spreman za novo obraćenje i za popravljavanje života, biti spreman za pažljivo osluškivanje njegovih nadahnuća, svetih želja koje On u našoj duši budi, i biti spreman provesti ih u djelo.

Susret s Kristom, 58

Sam! Nisi sam! Izdaleka te neprestano pratimo. Osim toga, u tebi boravi Duh Sveti, Bog je s tobom u dnu tvoje duše i sve tvoje misli, želje i djela uzdiže u nadnaravni red.

Put, 273

Zar tijekom dana ne oćutiš želju da s Njim porazgovoriš? Zar mu ne kažeš: Poslije ću ti reći, poslije ću s tobom o tome razgovarati? U vremenu koje je

upravo posvećeno tom razgovoru s Gospodinom, srce progovara, volja se jača, ljudski razum dobiva prodornu snagu i pomoću milosti kreće od nadnaravnih prema ljudskim istinama. Kao plod uvijek će nastati jasne i praktične odluke: da popraviš svoje ponašanje, da sve ljude susrećeš s tankoćutnom ljubavlju, da se čvrstom voljom dobrog sportaša posvema predaš toj kršćanskoj borbi ljubavi i mira.

Susret s Kristom, 8

Budi kršćanin o kakvom sanjaš da budeš

Mnogim obraćenjima, mnogim odlukama za predanje na služenje Bogu, prethodio je susret s Marijom. Naša je Gospa potaknula težnje, majčinskom je brigom djelovala na nemir duše i prouzročila je čežnju za novim životom. I tako se njezino sve što vam On kaže činite promijenilo u stvarnost darežljive predaje, u

kršćanski poziv, koji otada obasjava
cio naš osobni život.

Susret s Kristom, 149

Na kraju bih ti još savjetovao da gajiš
svoje osobno iskustvo s Materinskom
Marijinom ljubavlju, ako to još nisi
napravio. Nije dovoljno znati da je
ona Majka; nije dovoljno Nju kao
takvu priznavati i u tom smislu o
Njoj govoriti: Ona je tvoja Majka, ti si
njezin Sin. Ona tebe voli kao da si
njezin jedini sin na tom svijetu. U
ophodu s Njom možeš joj o svemu
pričati što te pokreće, poštivaj ju i
ljubi. Nitko to ne može za tebe učiniti
i nitko to ne može od tebe bolje
učiniti nego ti sam.

Jamčim ti da ćeš na tom putu odmah
naći svu ljubav Isusa Krista. Ti ćeš
zatim spoznati, da prebivaš u
neshvatljivoj punini života Boga Oca,
Boga Sina i Boga Duha Svetoga. Naći
ćeš snage da savršeno ispuniš Volju
Božju. Potreba za tim da služiš svim

ljudima u tebi će rasti. Ti ćeš tada biti kršćanin o kojem ponekad sanjaš: bogat na djelima ljubavi i pravdi, vedar i jak, pun razumijevanja za druge i sa strogim zahtjevima prema samome sebi. Samo je to snaga naše vjere. Idimo k Mariji i Ona će nas pratiti sa sigurnim i postojanim korakom.

Prijatelji Božji, 293

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/zelja-za-bogom/](https://opusdei.org/hr-hr/article/zelja-za-bogom/)
(3.04.2025.)